



НАДЗБРУЧЧЯ

Видання районної Ради, районної державної адміністрації, колективу редакції

Газета заснована 8 березня 1945 року

П'ятниця, 11 червня 1999 року

№ 24 (6518)

УРОЖАЙ '99

На полях району

Як повідомили у диспетчерській службі районного управління АПК, у сілкахспідприємствах на 98 відсотках проведено формування густоти та закінчено шарування цукрових буряків.

На площ 2320 га здійснюють мирядний обробіток цукристик і на 2126 га - кукурудзи.

Зернові обробляють гербіцидами і фунгіцидами. Уже вперше відпопцю 7735 га і 1300 га.

Багаторічні трави скошено на сіно на 110 га, на сінаж - на 25 га, на зеленій корм - на 202 га. Сіно заготовлено 75 тонн, найбільше - у «Волі» та «Дружбі».

Проводиться прополка інтенсивно та гороху від сорбів ручним способом.

Нас Бог милував

Внаслідок весняних приморозків в Україні у квітні-травні загинули посіви сільськогосподарських культур на площі майже 400 тисяч гектарів і пошкоджено на площі майже 900 тисяч гектарів. Збитки становлять майже 200 мільйонів гривень. Найбільше від приморозків постраждали склади соняшнику, кукурудзи, цукрового буряку, а також фруктові дерева.

Хвалі морозної вогниці прокотилося і Гусятинщиною. На щастя, як нам повідомили в агрономічному відділі районного управління АПК, вона серйозно не зачепила жодної з названих культур.

СЛУЖИВ БОГУ І СВОЄМУ НАРОДУ

У минулу неділю святкували 200-річчя з дня народження поета О.С.Пушкіна. Російські телеканали приурочили цій даті майже всі передачі вихідного дня, подаючи ювілей Олександра Сергійовича як ледь не найголовнішу подію нинішнього століття. Ім створили і деякі наші засоби масової інформації, шукаючи зв'язок між кумиром братнього російського народу і Україною. В ніякому разі не применшуючи значення творчості автора «Євгенія Онегіна» для світової культури, повинні себе на думці: поглядаючи на Схід чи на Захід, ми нерідко забуваємо про своїх, менш знаменитих земляків, проте людей, які, не задумуючись над славою чи відчуженістю нащадків, творили Історію нашого краю і України в цілому.

Знаменно, що саме у цю ювілейну подію маленьке, економічно слабе та віддалене село Садківка подарувало і собі свято, повернувши із забуття пам'ять про свого видатного сина, громадського і церковного діяча о. Стефана Мохнацького.

Якщо бути до кінця об'єктивним, слід зауважити, що ім'я це не так вже й забуто. Воно добре відоме і поважається і шановано на Теробовлянщині, де отець о. Мохнацький довгих 34 роки прослужив парохом церкви св. Миколая та тривалий час деканом. Проте у рідних Садківках мало хто здогадувався, що десь поряд народився і підросав людина, яка поклав своє святе життя на алтар служіння Богу та людям і за це була змушена, як не парадоксально звучить, покинути рідну землю. Правда, велись окремі розмови,

на світ в окулювався дідькими родичами священослужителя будинок, в якому він народився. Та й тільки всього.

Крига невідомості скресла, коли за справу взявся сільський голова Б. Вальків, парох греко-католицької церкви Садківок о. Олег та нинішній декан Теробовлянського деканату УГКЦ о. Іван Сивак. При їх безпосередній участі, невеликі гради мешканців села та фінансової допомоги районної влади ще один наш земляк зайняв гідне місце у єдиній пам'яті нащадків.

Отець Стефан Мохнацький народився 21 квітня 1878 року в Садківках тодішнього Скалатського повіту. Середню школу закінчив у Тернополі, а богословську освіту здобув у Львові. В день Воздвиження Чесного Хреста 27 вересня 1900 року був висвячений

на священника. Згодом при Львівській церкві св. П'ятниць - став катохитом. В 1908 році переїжджає до Теробовлі, а через два роки очолює парафію церкви св. Миколая. У 1944 році, після 34-річного служіння громаді, тепер прощавшись із своїми парафіянами, декан Теробовлянського деканату, пречесний крилошанин митрополичої консисторії у Львові о. С. Мохнацький через переслідування радянською владою змушений емігрувати до Німеччини. Тут, у чужин країн, він не полишає свого призначення служіння Богу. Стає парохом, а також деканом греко-католицької церкви у Мюнхені. У 1950 році о. Стефан переїжджає у Сполучені Штати Америки, а місце Частар, де через п'ять років несподівано помирає у сплавальниці від серцевого нападу. 23 січня відбувся вселюдний похорон намериканці з українським серцем і душою.

Чисельні гості Теробовлі, тісно відправив панаклиди у місцевій греко-католицькій церкві, виступаючи на урочистій академії, відзначали, що отець Стефан був обдарований від природи гарним голосом, баритолом, доброю вимовою та проповідницьким талантом. Але служіння Богу - це славний Божий дар

НАШІ СЛАВНІ ЗЕМЛЯКИ



священника. Він, за словами очевидців та дослідників його життя, активно займався і громадською роботою. У Львові був членом головних управ товариства «Прогресиста» Українського негатиційного товариства, управ товариства «Українська бесіда». У Теробовлі з 1912 до 1939 року очолював філію товариства «Прогресиста», а трохи пізніше так звані надзирні ради каси «Поміч», повтійний союз кооперативів та «Українка». Протягом 18 років о. Стефан Мохнацький головував у повітовому комітеті Української національної демократичної партії, а згодом став і головою УНДО. За сумління служіння своєму народу він отримав назвищу відзнаку, яка існувала тоді в Галичині, - почесне членство материнського товариства «Прогресиста».

Перелік рокоманітних титулів і звань отця проповідителя на цьому не вичерпуються. Він був також почесним членом Української ремісничо-промислової бурси, членом-добродієм Наукового товариства ім.н Шевченка у Львові та ін.

Теробовлянські гості навели чимало цікавих фактів з особистого життя Стефана Мохнацького. Зокрема, його п'ятеро дітей були розкидані по світу і, займаючи мистецтво, мало хто дожив до нинішнього дня. Але найбільше екстеміла доля тернами доросту його дружини Наталі.

Кількагодинний концерт у перепоновеному сільському клубі поставлений церковними хорами Теробовлі та Садківок, дивовижну канву свята. Внесли елементи урочистості і значущості події чисельна армія священослужителів як нашого, так і Теробовлянського району, а також присутність представників влади - голови райради І. Соболя та заступника голови райдержадміністрації І. Стефана.

До останнього вечора того дня звучали духовні, народні, орґанські та повстанські пісні, а також могоя лта - нам з вами та нагоди України.

Р. КУЧМА,
Фото Б. БРАТАКА.

Р.С. Після закінчення уроку до автора цих рядків підійшов окрилений успіхом сільський голова Б. Вальків. Він попросив від імені виконкому сільської ради через газету висловити слова щирої вдяки районній владі, гостям із Теробовлі, правління селянської спілки «Садківецька», церковному хору та комітету місцевої греко-католицької церкви св. Дмитра, районному представництву Всеукраїнського благодійного фонду «Соціальний захист», який діє під патронатом Президента Л. Кучми, працівників бюджетної сфери, а також всіх мешканців села, хто докладав до підготовки та проведення свята. Що із задоволенням роблю.



ПОРІВНЯЙТЕ СВОЇ РЕЗУЛЬТАТИ

ДАНІ про продаж молока радами району за минулий тиждень.

Назва ради	Валовий продаж (т)	Продажу на кг/року (т)
Копичинська	1215	4939
Федорівська	1355	2402
Увільська	3723	2162
Хліпівська	2451	2030
Майданська	873	1796
Перемілійська	3707	1786
Крогулецька	2102	1769
Гримайлівська	1792	1767
Сухоставська	1878	1549
М. Луцька	1854	1537
Городницька	2723	1512
Лежнівська	895	1477
Зеленівська	1965	1393
Панівська	583	1388
Суходільська	1002	1380
Ст. Ніжбірківська	1339	1377
Краснівська	1507	1357
Котівська	1423	1332
Калагарівська	1474	1253
Сидорівська	2248	1241
Рашівська	1265	1212
Глібівська	960	1151
Гадимівська	1780	1136
Клювінська	1521	1107
Товстенська	1093	1091
Цапівська	1500	1020
М. Бірківська	819	1004
Чабарівська	1026	935
Жабинецька	920	924
Н. Ніжбірківська	1405	887
Постолівська	1019	845
Самолусівська	1114	825
Кошовинська	2105	788
Личківська	2125	784
Вільшанська	546	705
Яблунівська	1561	705
Вікнянська	450	288
Васильківська	366	244
По району	58584	1141

(За даними диспетчерської служби районного управління АПК)

НОВИНИ

Є траншеї - буде й газ

Розпочалась газифікація вулиць Л.Українки, Малишків, І.Франка та Кармалюка у Хоросткові. Наразі готуються траншеї під труби, але, думаю, якщо є добрий початок, буде не гіршим і кінець. Вулиці колективним організували збір грошей з мешканців, а міська влада допомогла майстрам і технікою.

Люди з нетерпінням очікують на голубе паливо.

Хліба в Копичинцях не поменшало

Уже кілька тижнів минуло відтоді, як зупинилось виробництво хліба на Копичинському консервному заводі. Як кажуть, через відсутність борошна. Мешканці міста сприсяжились не на жарт, адже місцеві вироби завжди були хорошої якості і користувались попитом. Він, проблеми не виникло. Прогалину у «хлібній» пропозиції відразу ж заповнили приватні підприємці. Збільшилася привіз продукції з Тернополя, з Копичок (з млин-пекарні А.Квасницького) та з Хоростківського агропродприємства «Нива».

Проте, зауважує копичинчанин, не підняв ціну лише П.Марків («Нива»), всі ж решта, бодай на 5-10 коп., але все-таки зробили хлібину дорожчою.

Як в освіті забирають кошти?

Попри всі мінімальні освітянські негаразди цю галузь безсоромно оббирають ще й сім'ягоспідприємства. Так в 1917 тис.грн., виділені державою ТзОВу «Товстенька» у 1997 році на потреби дитсадка, не за призначенням пішло

У минулому номері «Вісника Надзбруччя» ми подали відомості про доходи та нерухомість окремих претендентів на кандидата у Президенти України. Наші читачі просять і надалі продовжувати знайомити з добробутом бажаючих зайняти керівне крісло N 1 в державі.

ПРОГРЕСИВНА СОЦІАЛІСТКА ЗАРОБИЛА БІЛЬШЕ, НІЖ КОМУНІСТ

Так, лідер комуністів П.Симоненко задекларував, що торік його сукупний дохід становив 8906 грн.22 коп., з них 1816 грн. він отримує у вигляді матеріальної

допомоги, подарунків чи пожертвувань. У приватній власності кандидата - легковий автомобіль УАЗ-469 і гараж загальною площею 24 кв.м.

Лідер соціалістів О.Мороз записав у декларації річний дохід в розмірі 12 тис. 193 грн., з них 2044 грн. - у вигляді матеріальної допомоги, подарунків чи пожертвувань. У приватній власності претендента від Соцпартії - будинок загальною площею 112,6 кв.м.

Лідер Прогресивної соціалістичної партії Н.Віренко торік одержав прибуток в розмірі 9833 грн.44 коп., з яких матеріальної допомоги, подарунків чи пожертвувань - на суму 1816 грн. Н.Віренко не володіє нерухомим майном або транспортними засобами. Із цінних паперів та інших акцій він має два облигации 1990 р. на кольоровий телевізор на суму 1000 крб. і 350 грн. готівки.

ПРЕЗИДЕНТ МОЖЕ БУТИ ПРАВИМ ЧИ ЛІВИМ, АЛЕ ПРЕЗИДЕНТ НЕ МОЖЕ БУТИ ПОПУЛІСТОМ

Усіх претендентів на посаду Президента традиційно ділять на правих, лівих, центристів, левоцентристів, правоцентристів, лівих радикалів, правих радикалів. Так діють ті, хто полюбляє політологічну термінологію. Звичайні виборці розрізняють претендентів як правило, набравши простіше: добрий - поганий, красивий - не дуже тощо. Зранішого, кожен ділить як коно: і це нормально. Однак сьогодні, коли одним з кандидатів - Леонід Кучмою - не нинішній Президент України, варто було б претендентів спільно розділити за таким принципом: діючий глава держави - во реще - тобто, опозиціонери. Такий поділ був би найпростішим і, гадаю, найправильнішим, бо зрозуміло, що перодвиборча боротьба законно і неминуче зводиться до того, що Кучма захищає правильність заплянуваного курсу свого президентства, а опозиціонери його критикують.

Найбільше і найсуттєвіше відмінність між Леонідом Кучмою і рештою кандидатів у Президенти полягає у принципово різному ступені їхньої відповідальності за країну, за державу, за добробут людей. А якщо вже зовсім точно говорити то, виходить, що й порівнювати нічого. За Л.Кучмою - повна відповідальність (неякі за те, на що він не має юридичного впливу, наприклад, за ефектність тієї надважливой функції держави як уведення закону), за рештою ж кандидатів - навпаки, повна відстороненість від такої відповідальності. Така протилежність впливає вже з самого того факту, що Президент - влада і, образно кажучи, отримує заробітні плати за свою політичну і державну діяльність, усі ж інші - опозиціонери і порівняно з ним не більш як «любители громадських засадак». Відповідно до зарплати на державній службі кожен приймає на себе й відповідальність. Так само відповідно статус діючого Президента не змінює, а мінує на старій передвиборчій кампанії. Не враховувати цієї визначальної обставини при виборі майбутнього глави держави - значить зобов'язано помилитися при цьому виборі.

Що до питання про стартові переваги перед суперниками на президентських переговорах, які ніби то дають Леоніду Кучмі переважанню при владі. Це, може, й було б так, крім винятку Україна була схожа за рівнем життя населення на, скажімо, Швецію, Данію чи якусь іншу спокійну й мирну європейську країну. Однак Україна сьогодні не така, в Україні - криза. Причому криза настільки серйозна, що її причини слід шукати як мінімум у вісьмох минулих десятиліттях.

Лише повний навіглас у політику може стверджувати, що дальність однієї людини, навіть якщо вона обіймає найвищу державну посаду, може привести до такої кризи. Тим часом діючий Президент приречений відповісти за власну діяльність і за діяльність усіх інших, у тому числі - парадокс! - за діяльність своїх опонентів на президентських виборах.

Для Кучми період передвиборчої кампанії лише поглиблює його мінує як кандидата у Президенти. Він не може забути про свої посадові обов'язки і ззанятися, як кандидат-опозиціонер, лише проголошенням переваг своїх для якомога більшого числа виборців передвиборчих обиднок. Навпаки, виконує ці обов'язки, Л.Кучма практично щоденно приймає необхідні для стабільного життя держави і країни рішення, котрі об'єктивно (бо криза) не можуть подолатися гатю, усім, а часто густо не можуть подолатися навіть більшістю виборців. Більше того, Президент не може ориєнтуватися лише на якусь певну частину виборців і ухвалювати рішення, які б цієї частині подобалися, бо таким методом можна (і для діючого Президента - враховуючи його значні владні повноваження - можна досить легко) заохорити інші симпатії, але ж інтереси держави, якими має керувати кожний порадний глава держави, не терплять такого популістського, а точніше - край безвідповідального підходу. Опозиціонери, ведучи передвиборчу агітацію, можуть це собі дозволяти, бо над ними не висить тягар відповідальності за всю країну, тобто за всіх без винятку, виборців.

Таким чином, гвардією статусу діючого Президента - це не додаткові стартові переваги на виборах, а швидше камінь на шиї, котрий тягне додолу. Це - хрест, що його змушувати нести на собі Л.Кучма. Для порядного політика - це наша держава, бо не можна взяти, понести її вагу, а потім спинути, бо, бачте, важко! Росіяни кажуть у таких випадках: «Богамало і руддем - полезай в кузов». Для Президента ноша відповідальності залишатися не має, тоді, коли він закінчив свою політичну кар'єру. Простою простою уявити собі все це як виключно особисту проблему Леоніда Кучми. Однак діючий Президент, тобто ми його чи не любимо - а в ці Президенти, ми його обрали, до речі, у часи, коли соціально-економічна криза вже на повну силу лютувала в країні. Ми підвозували йому на спину той хрест, і ми, виборці, маємо, громадяни, пам'ятати про той хрест, коли зважували передвиборчі гасла усіх претендентів.

О.НАПОШИН.

ВИБОРИ '99

ДОБРЕ ІМ'Я ЛЮДИНИ

Пана, як добре всім відомо, видають каляви, а будь-якого майстра, поза сумнівом, його вироби Федора Мориляка, закрийника-модельєра з Хлопівки, можна апознати по елегантних вишуканих чоловічих костюмах. Саме на них спеціалізується ось уже 20 років цей майстер, відомий далеко за межами району. Хоча не менш яданими, треба знати, виходить з-під його вмілих рук й жіночі сукні. Фантазія, досвід та вміння, у поєднанні зі старанністю, творять чудеса. Це й відбито до Мориляка і нині, коли індустрія розмаїт побутового галузі загалом переживає глибоку кризу, все нових клієнтів. А про старих і говорити нічого, раз поширивши у Хлопівці, вже в інше ательє не запереш. На щастя, прагнення одягнутися гарно, модно і зі смаком живе в кожному з нас постійно і звлүштувати його не можуть жодні

ВІВАТ, МАЙСТРЕ!

соціальні і політичні катаклізми. Це ось саме ательє під Хоростковом було зноване у 1980 році, і саме Мориляк стояв біля джерел його формування і зміцнення. Він же був і першим його закрийником, а сьогодні невеличкий, але дружиний колектив з чотирьох чоловік. Уже тоді, у 80-х ця майстерня була надзвичайно популярною. Потрапити до Мориляка, пошити у нього - було зовсім непростю. Про нього казали: «модний кравець», але, ясне річ, цей авторитет завойовувався важкою працею. Федір, єдиний в області, перайняв досвід кийсь часі модельєра Михайла Воронина і, після кількомісячних курсів у столиці, почав шити за так званім безпирожним методом. У 1984 році він став майстром 1-го класу, був нагороджений Почесною грамотою міністерства побуту України, згодом занесений в Книгу пошани облпобутоуправління, тобто улюблю як бачимо, не був обадлений нісількю.

Нині в його приватному ательє «Силует» трудяться уже 14 досвідчених кравчинь. Як і раніше, щодень переважаю верхній чоловічий одяг: сучасний та вишуканий. Подібно кожному виробничому підрозділу відчувають певні проблеми, найголовніша з яких обмаль замовлень через зубожіння населення. За новітніми можливостями колектив спроможний у місяць зробити 40-50 костюмів, а насправді ж шить 10-15. Небагато, зате які! Зовсім недавно за багаторічну сумлінну працю у сфері побутового обслуговування населення 42-річного майстра-модельєра з Хлопівки Федора Мориляка нагороджено поштовим знаком «Відмінник служби побуту України». Приємність до найшарпших апанів і ми.

Н.СЕМКОВ.

На фото: Ф.МОРИЛЯК.
Знімок В.БРАТАКА



165,7 тис.грн. А наступного року - із 41 тис. - 32,7. На ці кошти зупунались паливе, заміна шин, вилачуєвалас зарплата селянам, але тільки не те, на що вони розраховувались.

Цей прикий факт, до речі, неюдинокий, було виявлено недавно ретельною контрольно-ревізійною відділу. Матеріали перевірки передано у районну прокуратуру.

БЛАГОДІЙНИСТЬ

ДОПОМАГАЮТЬ МЕЦЕНАТИ

80-ні роки відзначаються розмаїтими прогресивними технологіями у всіх галузях суспільного життя і економіки. Торкнуться вони і першої освітньої ланки - дошкільного виховання.

Як ми уже повідомляли, з 1993-94 навчального року в Гусятинському та Копичинському ясла-садках почали працювати групи за методикою Марії Монтесоррі. За нею у раннійовій групі створюються умови, найбільш діє родинного виховання, дитина має право вибору матеріалу, мисли і часу роботи, навчання стає бажаним.

Для завершення оволодіння творчезним курсом в Українському Монтесоррі-центрі у Києві методистка І.Донцова, оплати семінара районному відділу освіти у наші скрутний економічний час надали фінансову допомогу керівники «Райтелекому» (М.Кишкан), районного представництва Всеукраїнського благодійного фонду «Соціальний захист» (В.Кишкан), РЕМУ (В.Іванів). Завдяки їм меценатській допомозі на семінарах отримано необхідні плани з секториків, навичок практичного життя, розвитку мови, читання, математики та ін.

У наступному навчальному році вихователі зможуть працювати за цими навчальними планами просто і доступно, цікаво знайомити дітей із складними новизнами і понятиями. Ця методика дозволяє зробити навчально-виховний процес гуманним і демократичним побудованим на повазі до дитини, співпраці з нею.

У ПІДВАЛАХ І ДОСІ МОКРО

Спрямовано біду обернулася цюю річю весною длі мешкавшя вулиця Суходільська у І устанні. Внаслідок підняття рівня води у Збручі, етаюєдню, у ставках тут підтоплено 17 дворів. Постраждали городи, підвалам, гаражі, літні кухні, сади, хліви і навіть окремі котельні. У підвалах стіни ще доведена вода. Можна уявити собі моральний стан людей, їх тривогу і наспрайд Збитки, нанесені стихією - величезні, одні хліви уже розвалилися. Це, якщо не брати до уваги такої «добрини» як необроблені до середини травня городи.

У пошуках порятунку «суходільці» обвивають порожі райдержадміністрації, селищні ради і навіть редакції. Чи можна їм допомогти у цій ситуації таким чином?

Перш ніж спробуємо дати відповідь на це питання варто піднятися ближче до на розміщення білобійних лукулл та ятллия на садиби, що тягнуться вздовж ставків, природної факторії. Оже: во ці будинки знаходяться у підданні правого схику долини Збруча. Гусло ж річки проходить під лівим берегом. Між Збручю і підпир'ямів є об'їзна дорога і три (вдкорж городів) залізничні ставки. Жителів ставків здійснює загін Збруча за допомогою труби-напуску. А відлік зі ставків та правого схику берега до річки регулюється трубою-вилускою, яка розташована між другим і третім ставками і проходить від об'їзної дорогию.

Після історного підняття рівня води у Збручі, з метою недопущення переливу її у ставки та підтоплення городів, обидві труби були навесні заглушені. Але ця запобіжний захід ситуації не виртував. Осьж, осязеною

приміною бию на Суходільській можна вважати зі аліне підняття рівня ґрунтових вод, спричинена домі рвм: 1000-им і об'ємною цюю річкою зливом. І як наслідок - стійке, тривале спливання підвищеного рівня (близь 1,5 метра) на Збручі.

Яким чином можна виртувати ситуацію? Певно, що зниженням рівня Збруча, а отже і ставків, з допомогою Боднарської ГЕС. Але після неодноразових звернень до відповідного проханям вишуканих наших підполітвік гусятинців, виявилось, що зробити це непростю: зливові шляхи на ГЕСі давно не діють і потребують серйозних ремонтів. Таким чином, виртувати проблему, незважаючи на численні зусилля районної влади, поки що не відлося.

Наразі працює комісія, очолювана заступником голви райдержадміністрації С.Турецьким, яка повинна встановити масштаби нанесених людям збитків і перевести їх у грошовий вираз. За словами заведуючого відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивильного захисту населення М.Урди, після цього всі цифри і розрахунки, ліквідування необхідними документами, в тому числі і на ремонт труб, що регулюють надходження води у ставки, а також затворів ставків, будуть надіслані у Міністерство з надзвичайних ситуацій. Желємо надіско, що у Києві зреагують на нашу біду і дідлять коштів.

Отже, одним пард забогати, а інші з надією дилляться у небо і просять у Бога дощю. Цююгрічний траєвія і покатак червня сує як школи.

Н.СЕМКОВ.

У чому вино наша?

Образили ветеранів, чоловічки в душі, як сказано в листі мешканця Красного «За що така несправді, надрукованому 21 травня ц.р. у «Віснику Надзбруччя». І хто? Вчитель.

Наложу до тих вчителів і той дирекції: про який їде мова. Вперто намагались пригадати коли це сталося.

Можливо, тоді як прийшли вперше в село, від хати до хати ходив

знайомитись з ветеранами і солдатськими дозами, чи тоді як проведім ветерані урочи пам'ятки митинги-докладами, чи тоді як добилися, і добилися встановлення пам'ятки на могилі невідомих солдатів. А можливо тоді як в новій уже часі, коли виникло питання хто і за що волевод, надіслали свій пліос на захист фронтівків.

Не було? Забулося?

То наліщо очорняти школу знеславлявати вчителів? За що?

М.ДРОЗДА,
заступник директора Красненської школи.

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

ПОНЕДІЛОК 14 ЧЕРВНЯ



УТ-1

- 6.05 TRK "ЕРА" ПРЕДСТАВЛЯЄ "Доброго ранку, Україно!" Новини, прогноз погоди, спорт. Гість студії Прес-кур'єр. Мультифільм. Телесеріал "Чорна перлина"
- 9.25 Муз. фільм "Образ"
- 10.30 Телефільм "Спогади про Таврі"
- 11.00 УТН
- 11.15 Альманах "Сонце"
- 11.45 Телевізійна студія "Містобуд"
- 12.10 Понеділок узім
- 12.40 Шоу святкового вечора
- 13.00 УТН
- 13.00 УТН
- 15.10 Православ. календар
- 15.15 Діловий канал. Спеціальні огляди Раївенського сектору
- 16.00 Мадри-клас
- 16.30 М/с "Мишина Наваліака", 11 с.
- 17.00 УТН
- 17.20 Телесеріал "Блакитне джерело", 78 с.
- 18.00 "Театральні ігри" представляють... Групи "Шоу" і "Дюп"
- 18.30 "Самі Так"
- 19.30 УТН
- 19.10 Православ. календар
- 19.15 "Траво"
- 19.45 "Тисячліття вересня-98"
- 20.00 Вечірня казка
- 21.00 УТН - Панорам
- 21.45 Футбол від "УТН"
- 22.15 Останні адреси
- 22.45 Телесеріал "Кічка та Фабіан"
- 23.55 TRK "ЕРА" ПРЕДСТАВЛЯЄ "Доброї ночі, Україно!"

УТ-2

- 16.00 ТОН
- 16.15 "На всі виміри"
- 17.00 Телесеріал "Морські пригоди", 1 с.
- 18.10 Телесеріал "Принц з Босвал-Хілла", 8 с.
- 18.40 Телесеріал "Саванна", 19.30 ТОН
- 19.50 Програма "Телеріа кіно" представляє. К.Рив в худ. фільмі "Смерть таємниці"
- 21.30 Гумор. програма "Сам собі режисер"
- 22.00 Телесеріал "Школі таємниці", 85 с.
- 23.00 ТОН
- 23.15 Ночні цвинтарі. Худ. фільм "Пісня про ладан"

ІНТЕР

- 7.00 "Підробочі тижня"
- 7.40 "Класна компанія"
- 8.00 Сериал "В ім'я кохання"
- 9.00 "Віхи" з і. Яничук
- 9.25 Музична комедія "Ах, вода, вода, вода..."
- 10.20 Мультифільм "Поля та Пасика"
- 11.00 Музична програма "Маленька"
- 11.30 Сериал "Жінка з армометом кави"
- 12.20 "Абачур"
- 12.50 Інтерв'ю
- 16.00 Дуба (Т)
- 16.15 Співбачення (Т)
- 16.30 Таю Лабін, Муз. фільм (Т)
- 16.50 Дуба (Т)
- 17.25 Пана в дарунок (Т)
- 17.40 Дуба (Т)
- 18.00 Інтерв'ю
- 18.10 Сериал "Будіть танці, 9 серія"
- 18.25 "Владан мелодія"
- 19.00 Телесеріал "Зел очкування", 4 серія
- 20.00 "Підробочі-4АС"
- 20.45 "Мінула"
- 20.50 Інтерспорт
- 20.55 Попрад
- 21.00 "Купа кіно", Бойсвик "Прокриетя"
- 22.45 Вчасно
- 23.05 Телевізійна програмна служба Ситуація
- 23.15 Усі арки у концертній програмі "Сергія для Алли", 2 частина

TV-4

- 18.30 "Ван-ванни"
- 18.00 Біро знахідок. Наші атака
- 19.10 Телесеріал "Гордість моря"
- 19.55 Телегазета
- 20.00 "Світ футболу"
- 20.30 Мультисеріал "Повернення Дружествені"
- 21.00 Програма "Абітурієнт-99" (Телевізійна державна педагогічна університет)
- 21.15 Телегазета. Боро знахідок
- 21.20 Навми кино
- 21.30 Віхи - новини
- 22.00 "Кенні-99" Програма 1
- 22.30 Пожволинне драме. Класа Шабрасла "Вечірні новини"
- 0.10 Телегазета. "Світ футболу" (постор.)

ВІТОРОК 15 ЧЕРВНЯ

УТ-1

- 6.05 TRK "ЕРА" ПРЕДСТАВЛЯЄ "Доброго ранку, Україно!" Новини, прогноз погоди, спорт. Гість студії Прес-кур'єр. Мультифільм. Телесеріал "Чорна перлина"
- 9.20 Футбол від "УТН"
- 9.50 Режисма
- 9.55 Мультифільм
- 10.10 "Не всі так легко у нашому домі"
- 11.00 УТН
- 11.15 "Приво"
- 11.45 Останні адреси
- 12.15 "Нав, жі паред"
- 12.35 "Мрії здійснюються"
- 13.00 УТН
- 15.00 УТН
- 15.10 Православ. календар
- 15.15 Діловий канал. Спеціальні огляди Раївенського сектору
- 16.30 М/с "Мишина Наваліака", 12 с.
- 17.00 УТН
- 17.10 Телесеріал "Блакитне джерело", 79 с.
- 18.00 Україна, диник краї
- 18.30 "Самі Так"
- 19.00 УТН
- 19.10 Православ. календар
- 19.15 Подорожі і закон
- 19.45 "Театральні ігри" представляють... "Муми Трола"
- 20.15 "Весь світ театру"
- 20.40 Вечірня казка
- 21.00 УТН - Панорам
- 21.00 Шоданник трет'ї сесії Верховної Ради України
- 22.00 Вечір українського кіно. Худ.фільм "Касітан Франс", 1 с.
- 23.25 Вечір українського кіно. Худ.фільм "Касітан Франс", 2 с.

УТ-2

- 7.00 "Сніданок з '1+1'"
- 8.00 Телесеріал "Любов і таланти Сансет Блї"
- 9.00 "Доктор Кей"
- 10.05 Вихідні вечіри
- 10.25 Закон в закон
- 10.30 Телефільм "Польш в літньому"
- 10.40 ОСВІТНІЙ КАНАЛ
- 11.25 Закон в закон
- 12.00 Парехроста
- 12.30 Будинки і огни
- 13.00 Худ. фільм "Лєчп від Панжурму"
- 14.30 Закон в закон
- 14.15 "Закіст"
- 14.55 Закон в закон
- 16.00 ТОН
- 16.15 "На всі виміри"
- 17.00 Телесеріал "Морські пригоди", 1 с.
- 18.10 Телесеріал "Принц з Босвал-Хілла", 8 с.
- 18.40 Телесеріал "Саванна", 19.30 ТОН
- 19.50 Е.Роберто в т/с "Наречена навісисто"
- 21.40 Старі і нові "Маски не чинять 1+1"
- Мисли не кінсуют
- 22.10 Телесеріал "Шампаня допілота", 39 с.
- 23.00 ТОН
- 23.15 "Парк автомобільного парку"
- 23.45 Телесеріал "Польш Нью-Йорк", 74 с.

ІНТЕР

- 7.00 "Ві і до"
- 8.00 Сериал "В ім'я кохання"
- 9.00 Ситуація
- 9.10 Детектив "Адескат", 1 серія
- 10.25 Планета Зоряна
- 10.55 Мультисеріал "80 днів навколо світу"
- 11.20 ББудд в програмі "Смєтня з Спєцна"
- 11.40 Сериал "Жінка з армометом кави"
- 12.20 Всеукраїнський конкурс анекдотів
- 12.50 Інтерв'ю
- 16.00 Дуба (Т)
- 16.15 Співбачення (Т)
- 16.30 Таю Лабін, Муз. фільм (Т)
- 17.25 Пана в дарунок (Т)
- 17.40 Дуба (Т)
- 18.00 Інтерв'ю
- 18.10 Сериал "Будіть танці, 9 серія"
- 18.25 "Владан мелодія"
- 19.00 Телесеріал "Зел очкування", 5 серія
- 20.00 "Підробочі-4АС"
- 20.45 "Мінула"
- 20.50 Інтерспорт
- 20.55 Попрад
- 21.00 "Купа кіно", Бойсвик "Прокриетя"
- 22.45 Вчасно
- 23.05 Телевізійна програмна служба Ситуація
- 23.15 Усі арки у концертній програмі "Сергія для Алли", 2 частина

TV-4

- 18.30 "Ван-ванни"
- 18.00 Біро знахідок. Наші атака
- 19.10 Телесеріал "Гордість моря"
- 19.55 Телегазета
- 20.00 "Світ футболу"
- 20.30 Мультисеріал "Повернення Дружествені"
- 21.00 Програма "Абітурієнт-99" (Телевізійна державна педагогічна університет)
- 21.15 Телегазета. Боро знахідок
- 21.20 Навми кино
- 21.30 Віхи - новини
- 22.00 "Кенні-99" Програма 2
- 22.30 Пожволинне драме. Класа Шабрасла "Вечірні новини"
- 0.15 Телегазета. "Світ футболу" (постор.)

СЕРЕДА 16 ЧЕРВНЯ

УТ-1

- 6.05 TRK "ЕРА" ПРЕДСТАВЛЯЄ "Доброго ранку, Україно!" У цей день, який створив Господь". Новини, прогноз погоди, спорт. Гість студії Прес-кур'єр. Мультифільм. Телесеріал "Чорна перлина"
- 9.20 Хто в домі квітин?"
- 9.50 Сміється лікар
- 10.20 Класик-преміер
- 11.00 УТН
- 11.15 Подорожі і закон
- 11.45 "Весь світ театру"
- 12.15 Спогади Буря Слово
- 12.45 Мультифільм
- 13.00 УТН
- 15.00 УТН
- 15.10 Православний календар
- 15.15 Діловий канал
- 16.05 Клуб Суларинки
- 16.30 М/с "Мишина Наваліака", 13 с.
- 17.00 УТН
- 17.20 Телесеріал "Блакитне джерело", 78 с.
- 18.00 Ток-шоу для гірники "Важкі діли"
- 18.30 "Самі Так"
- 19.00 УТН
- 19.10 Православ. календар
- 19.15 "Тисячліття вересня-98"
- 20.15 "Буди жінок"
- 20.40 Вечірня казка
- 21.00 УТН - Панорам
- 21.00 Шоданник трет'ї сесії Верховної Ради України
- 22.00 Вечір українського кіно. Худ.фільм "Касітан Франс", 1 с.
- 23.25 Вечір українського кіно. Худ.фільм "Касітан Франс", 2 с.

УТ-2

- 7.00 "Сніданок з '1+1'"
- 8.00 Телесеріал "Любов і таланти Сансет Блї"
- 9.00 "Доктор Кей"
- 10.05 Закон в закон
- 10.10 "Подарок скарби"
- 10.40 ОСВІТНІЙ КАНАЛ
- 11.25 Закон в закон
- 12.00 Моя справа
- 12.30 Телефільм-спектакль "Три дивні сирі"
- 13.25 "Сезон"
- 13.45 Режисма сектору
- 14.15 Телефільм "Перехроста одного роду"
- 14.35 Закон в закон
- 14.40 Мультифільм
- 16.00 ТОН
- 16.15 "На всі виміри"
- 17.00 Телесеріал "Морські пригоди", 2 с.
- 18.10 Телесеріал "Принц з Босвал-Хілла", 7 с.
- 18.40 Телесеріал "Саванна", 19.30 ТОН
- 19.50 Е.Роберто в т/с "Наречена навісисто"
- 21.40 Старі і нові "Маски не чинять 1+1"
- Мисли не кінсуют
- 22.10 Телесеріал "Шампаня допілота", 39 с.
- 23.00 ТОН
- 23.15 "Парк автомобільного парку"
- 23.45 Телесеріал "Польш Нью-Йорк", 75 с.

ІНТЕР

- 7.00 "Ві і до"
- 8.00 Сериал "В ім'я кохання"
- 9.00 Ситуація
- 9.10 Детектив "Адескат", 1 серія
- 10.25 Планета Зоряна
- 10.55 Мультисеріал "80 днів навколо світу"
- 11.20 ББудд в програмі "Смєтня з Спєцна"
- 11.40 Сериал "Жінка з армометом кави"
- 12.20 Всеукраїнський конкурс анекдотів
- 12.50 Інтерв'ю
- 16.00 Дуба (Т)
- 16.15 Співбачення (Т)
- 16.30 Таю Лабін, Муз. фільм (Т)
- 17.25 Пана в дарунок (Т)
- 17.40 Дуба (Т)
- 18.00 Інтерв'ю
- 18.10 Сериал "Будіть танці, 9 серія"
- 18.25 "Владан мелодія"
- 19.00 Телесеріал "Зел очкування", 6 серія
- 20.00 "Підробочі-4АС"
- 20.45 "Мінула"
- 20.50 Інтерспорт
- 20.55 Попрад
- 21.00 "Купа кіно", Бойсвик "Прокриетя"
- 22.45 Вчасно
- 23.05 Телевізійна програмна служба Ситуація
- 23.15 Усі арки у концертній програмі "Сергія для Алли", 2 частина

TV-4

- 18.30 "Ван-ванни"
- 18.00 Біро знахідок. Наші атака
- 19.10 Телесеріал "Гордість моря"
- 19.55 Телегазета
- 20.00 "Світ футболу"
- 20.30 Мультисеріал "Повернення Дружествені"
- 21.00 Програма "Абітурієнт-99" (Телевізійна державна педагогічна університет)
- 21.15 Телегазета. Боро знахідок
- 21.20 Навми кино
- 21.30 Віхи - новини
- 22.00 "Кенні-99" Програма 3
- 22.30 Пожволинне драме. Класа Шабрасла "Вечірні новини"
- 0.05 Проаніційні акти (постор.)

ЧЕТВЕР 17 ЧЕРВНЯ

УТ-1

- 6.05 TRK "ЕРА" ПРЕДСТАВЛЯЄ "Доброго ранку, Україно!" У цей день, який створив Господь". Новини, прогноз погоди, спорт. Гість студії Прес-кур'єр. Мультифільм. Телесеріал "Чорна перлина"
- 9.20 ВКриємо Біблію
- 10.00 Мультифільм на замовлення
- 11.00 УТН
- 11.15 Наші класи
- 11.45 "Буди жінок"
- 12.15 Бок іста
- 12.45 Телефільм "Художник ОМуршко"
- 13.00 УТН
- 15.00 УТН
- 15.10 Православ. календар
- 15.15 Діловий канал
- 16.00 "Зрчи на сцену!"
- 16.30 М/с "Мишина Наваліака", 14 с.
- 17.00 УТН
- 17.20 Телесеріал "Блакитне джерело", 79 с.
- 18.00 "Закіст"
- 18.25 "Самі Так"
- 18.55 Футбол. Чемпіонат України. "Динамо" - "Металіст". У перерві - УТН
- 20.45 Вечірня казка
- 21.00 УТН - Панорам
- 21.00 Шоданник трет'ї сесії Верховної Ради України
- 22.00 Вечір українського кіно. Худ.фільм "Касітан Франс", 1 с.
- 23.25 Вечір українського кіно. Худ.фільм "Касітан Франс", 2 с.

УТ-2

- 7.00 "Сніданок з '1+1'"
- 8.00 Телесеріал "Любов і таланти Сансет Блї"
- 9.00 "Доктор Кей"
- 10.05 Закон в закон
- 10.10 "Подарок скарби"
- 10.40 ОСВІТНІЙ КАНАЛ
- 11.25 Закон в закон
- 11.50 Закон в закон
- 11.55 "Я співаю для вас"
- 13.00 УТН
- 13.25 Закон в закон
- 13.30 "Сезон"
- 13.50 Док. фільм "Чарамі світ Катерина Бірюкі"
- 14.10 Закон в закон
- 14.10 Авторська програма О.Дмитрука "Діалог зі свіном"
- 14.45 Док. фільм "Пляжкова танка"
- 16.00 ТОН
- 16.15 "На всі виміри"
- 17.00 Телесеріал "Морські пригоди", 3 с.
- 18.10 Телесеріал "Принц з Босвал-Хілла", 8 с.
- 18.40 Телесеріал "Саванна", 19.30 ТОН
- 19.50 Е.Роберто в т/с "Наречена навісисто"
- 21.40 Старі і нові "Маски не чинять 1+1"
- Мисли не кінсуют
- 22.10 Телесеріал "Шампаня допілота", 39 с.
- 23.00 ТОН
- 23.15 "Парк автомобільного парку"
- 23.45 Телесеріал "Польш Нью-Йорк", 76 с.

ІНТЕР

- 7.00 "Ві і до"
- 8.00 Сериал "В ім'я кохання"
- 9.00 Ситуація
- 9.10 Детектив "Адескат", 1 серія
- 10.25 Планета Зоряна
- 10.55 Мультисеріал "80 днів навколо світу"
- 11.20 ББудд в програмі "Смєтня з Спєцна"
- 11.40 Сериал "Жінка з армометом кави"
- 12.20 Всеукраїнський конкурс анекдотів
- 12.50 Інтерв'ю
- 16.00 Дуба (Т)
- 16.15 Співбачення (Т)
- 16.30 Таю Лабін, Муз. фільм (Т)
- 17.25 Пана в дарунок (Т)
- 17.40 Дуба (Т)
- 18.00 Інтерв'ю
- 18.10 Сериал "Будіть танці, 9 серія"
- 18.25 "Владан мелодія"
- 19.00 Телесеріал "Зел очкування", 7 серія
- 20.00 "Підробочі-4АС"
- 20.45 "Мінула"
- 20.50 Інтерспорт
- 20.55 Попрад
- 21.00 "Купа кіно", Бойсвик "Прокриетя"
- 22.45 Вчасно
- 23.05 Телевізійна програмна служба Ситуація
- 23.15 Усі арки у концертній програмі "Сергія для Алли", 2 частина

TV-4

- 18.30 "Ван-ванни"
- 18.00 Біро знахідок. Наші атака
- 19.10 Телесеріал "Гордість моря"
- 19.55 Телегазета
- 20.00 "Світ футболу"
- 20.30 Мультисеріал "Повернення Дружествені"
- 21.00 Програма "Абітурієнт-99" (Телевізійна державна педагогічна університет)
- 21.15 Телегазета. Боро знахідок
- 21.20 Навми кино
- 21.30 Віхи - новини
- 22.00 "Кенні-99" Програма 4
- 22.30 Пожволинне драме. Класа Шабрасла "Вечірні новини"
- 0.05 Телевізійні акти (постор.)

П'ЯТНИЦЯ 18 ЧЕРВНЯ

УТ-1

- 6.05 TRK "ЕРА" ПРЕДСТАВЛЯЄ "Доброго ранку, Україно!" У цей день, який створив Господь". Новини, прогноз погоди, спорт. Гість студії Прес-кур'єр. Мультифільм. Телесеріал "Чорна перлина"
- 9.25 "Будте здорові!"
- 10.00 Так шайу для дітей
- 10.30 "Земля обвієнка"
- 10.50 Мультифільм
- 11.00 УТН
- 11.15 "Нажєр'ї"
- 12.10 Так-ріс
- 13.00 УТН
- 15.00 УТН
- 15.10 Православ. календар
- 15.15 Діловий канал
- 16.00 "Зрчи на сцену!"
- 16.30 М/с "Мишина Наваліака", 15 с.
- 17.00 УТН
- 17.20 Телесеріал "Блакитне джерело", 80 с.
- 17.55 Реклам
- 18.05 Телевізійна служба "Міласердя"
- 18.30 "Самі Так"
- 19.00 УТН
- 19.10 Православ. календар
- 19.15 Телесеріал "Назавжди зніг"
- 20.10 Альманах "Сонце"
- 20.40 Вечірня казка
- 21.00 УТН - Панорам
- 21.00 Шоданник трет'ї сесії Верховної Ради України
- 22.00 "Крим. підвоєнні етапи"
- 22.30 "На всі так погляю у нашому домі"
- 23.15 Концерт-бенедік залученні артистки України А.Вербіної

УТ-2

- 7.00 "Сніданок з '1+1'"
- 8.00 Телесеріал "Любов і таланти Сансет Блї"
- 9.00 "Доктор Кей"
- 10.05 Закон в закон
- 10.10 "Подарок скарби"
- 10.40 ОСВІТНІЙ КАНАЛ
- 11.25 Закон в закон
- 11.50 Закон в закон
- 11.55 "Я співаю для вас"
- 13.00 УТН
- 13.25 Закон в закон
- 13.30 "Сезон"
- 13.50 Док. фільм "Чарамі світ Катерина Бірюкі"
- 14.10 Закон в закон
- 14.10 Авторська програма О.Дмитрука "Діалог зі свіном"
- 14.45 Док. фільм "Пляжкова танка"
- 16.00 ТОН
- 16.15 "На всі виміри"
- 17.00 Телесеріал "Морські пригоди", 4 с.
- 18.10 Телесеріал "Принц з Босвал-Хілла", 9 с.
- 18.40 Телесеріал "Саванна", 19.30 ТОН
- 19.50 Е.Роберто в т/с "Наречена навісисто"
- 21.40 Старі і нові "Маски не чинять 1+1"
- Мисли не кінсуют
- 22.10 Телесеріал "Шампаня допілота", 39 с.
- 23.00 ТОН
- 23.15 "Парк автомобільного парку"
- 23.45 Телесеріал "Польш Нью-Йорк", 77 с.

ІНТЕР

- 7.00 "Ві і до"
- 8.00 Сериал "В ім'я кохання"
- 9.00 Ситуація
- 9.10 Детектив "Адескат", 1 серія
- 10.25 Планета Зоряна
- 10.55 Мультисеріал "80 днів навколо світу"
- 11.20 ББудд в програмі "Смєтня з Спєцна"
- 11.40 Сериал "Жінка з армометом кави"
- 12.20 Всеукраїнський конкурс анекдотів
- 12.50 Інтерв'ю
- 16.00 Дуба (Т)
- 16.15 Співбачення (Т)
- 16.30 Таю Лабін, Муз. фільм (Т)
- 17.25 Пана в дарунок (Т)
- 17.40 Дуба (Т)
- 18.00 Інтерв'ю
- 18.10 Сериал "Будіть танці, 9 серія"
- 18.25 "Владан мелодія"
- 19.00 Телесеріал "Зел очкування", 8 серія
- 20.00 "Підробочі-4АС"
- 20.45 "Мінула"
- 20.50 Інтерспорт
- 20.55 Попрад
- 21.00 "Купа кіно", Бойсвик "Прокриетя"
- 22.45 Вчасно
- 23.05 Телевізійна програмна служба Ситуація
- 23.15 Усі арки у концертній програмі "Сергія для Алли", 2 частина

TV-4

- 18.30 "Ван-ванни"
- 18.00 Біро знахідок. Наші атака
- 19.10 Телесеріал "Гордість моря"
- 19.55 Телегазета
- 20.00 "Світ футболу"
- 20.30 Мультисеріал "Повернення Дружествені"
- 21.00 Програма "Абітурієнт-99" (Телевізійна державна педагогічна університет)
- 21.15 Телегазета. Боро знахідок
- 21.20 Навми кино
- 21.30 Віхи - новини
- 22.00 "Кенні-99" Програма 5
- 22.30 Пожволинне драме. Класа Шабрасла "Вечірні новини"
- 0.05 Телевізійні акти (постор.)

СУБОТА 19 ЧЕРВНЯ

УТ-1

- 7.35 TRK "ЕРА" ПРЕДСТАВЛЯЄ "Доброго ранку, Україно!" Телесеріал "Земля обвієнка". Цікаві спільні. Музика. Телесеріал "Кубалда"
- 9.35 "Хто в домі квітин?"
- 10.05 Сніданок молодого
- 10.35 "Бесіди старі"
- 11.00 УТН
- 11.10 Православ. календар
- 11.20 22-й фестиваль цирку майбутнього
- 12.20 "Нав жі паред"
- 13.00 Д/с "Хрєнє дікoi"
- Адрики
- 13

ЧЕРВЕНЬ - ПОРА ЕКЗАМЕНІВ І РОЗДУМІВ

Уже відзначені востаннє для випускників 1999-го року шкільний двітирок. Як завжди щемним і сумно-веселим видалось прощання. Все мовлено всі напутні слова з боку вчителів та адміністрації, зі сльозами в голозі, з боку вчорашніх школярів. Капці, дарунки, оркестрові марші - це все відзвучало, відійшло у минуле. Але наразі зв'язок з навчальними закладами ще не перервано: ідуть випускні екзамени.

Цього року їх здать 537 одиннадцятикласників - і 1040 дванадцятикласників. Очікується, що більшість випуск дасть 16 золотих і 17 срібних медалістів а також 90 (після 9 го) з відзнакою.

Однадцятикласники здають шість екзаменів. Останній з них відбудеться 17 червня. Якщо ще минулоріч був вибір: писати твір (тобто скласти 5 екзаменів), або ж переклати п'ять українська література усно (6 екзаменів), то нині для всіх обов'язковим є другий варіант.

Взагалі, Міністерство освіти, як видається, виходить за учнів востанок. Цього року уже всі перешли класи (5-8) 10) мали екзаменів. Раніше, як відомо, все покладалося на волю педагогів: як наслідок, іспити були лише у третій школі району. Втім, це і проблемні учні. А з яким

ОСВІТА

настроєм закінчують (поки ще тримають екзаменів і ремонтні класів) цей навчальний рік вчителі? До страйку, на щастя, не дійшло, але картина з виплатами зарплати залишається сумною. На сьогоднішній день зарплати педагогам району склали цифри 1500000 грн. Це в 6 місяців складає. У 1999-у освітні отримали дві зарплати «живими» грошима і одну - натурою. Одна все.

Пітні канікули, довгі і гарні, відпочивають на певний час пристрасні і стануть, певно, порою роздумів і виражених рішень. А як поведеться далі - покаже час. Поки ж що побажiamo випускникам успіху у



Зривненні всіх задумів та помешанню розчарувань у кінцішньому неперостому житті.

Н.СЕМКІВ.
Фото: В.БРАТАКА.
На фото: Іринка Дружків уже третьокласниця. Позову хвилювання та тривоги навчальних буднів. Нині дівчинка «святую» канікули.

Всі районні новини - тільки у «районці»

Триразе передплата на друге півріччя нинішнього року. Незважаючи на постійне зростання вартості газетного паперу та поліграфічних витрат, ми знайшли можливість децю знизити передплату на нашу газету. Не багато, і все ж. Пільгова ціна, оголошена торік для окремих категорій мешканців району, сьогодні доступна всім.

Вартість передплати на друге півріччя становить:
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ
на 1 місяць - 75 коп.
на 3 місяці - 2 грн.25 коп.
на 6 місяців - 4 грн.50 коп.
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ
7 грн.20 коп. (на півроку)

ПЕНСІОНЕРИ МОЖУТЬ ПЕРЕДПЛАТИТИ «РАЙОНКУ» У РАХУНОК НЕВИПЛАЧЕНИХ ПЕНСІЙ.
Залишається у силі і наша традиційна пільга: кожен передплатник «Вісника Надзбруччя» зможе надрукувати одне оголошення або привітання за півціни.

ФУТБОЛ

КУБОК РОЗІГРАЛИ КОМАНДИ ГУСЯТИНЩИНИ

В Хоростках відбувся фінальний матч Кубка області раде ФСТ «Колос», в якому зустрілися дві команди нашого району: «Нічлава» (Кочубинці) та «Медобори» (Зелена). Володарем Кубка третій рік підряд стала «Нічлава», яка здобула перемогу з перевищеним рахунком 3:0.

Четвертий тур чемпіонату району приніс такі результати: «Нічлава» (Яблуні) - «Ніва» (Хоростків) - 0:4; «Медобори» (Зелена) - «Ніва» (Чабарівка) - 3:0; «Нічлава» (Кочубинці) - «Ніва» (Горділиця) - 5:1; «Юність» (Личків) - «Колос» (Сидорів) - 3:0; «Тротри» (Вікно) ФК «Оришківці» - 0:1; «Колос» (Ст.Нижброк) - «Поділля» (Василишків) - 3:1; «Збруч» (Вільхівчик) - «Зоря» (Самолусківці) - 0:5; «Сокіл» (Сорока) - «Сокіл» (Жабинці) - 1:3.

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ чемпіонату району (перша група)

	І	В	Н	П	Р/М	О
«Ніва» (Хоростків)	3	3	0	0	18:1	9
«Медобори» (Зелена)	4	3	0	1	13:8	9
«Ніва» (Чабарівка)	4	3	0	1	8:7	9
«Нічлава» (Кочубинці)	2	2	0	0	16:2	6
«Ніва» (Горділиця)	3	2	0	1	10:9	6
«Нічлава» (Яблуні)	4	1	0	3	6:8	3
«Колос» (Сидорів)	3	1	0	2	2:4	3
«Ніва» (Горділиця)	3	1	0	2	1:10	3
«Будівальник» (Гост.)	2	0	0	2	4:13	0
«Юність» (Личків)	4	0	0	4	2:18	0

У зв'язку з фінансовими труднощами учасники «Зоря» знялися з змагань. Результати ігор за її участю anulовані.

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ чемпіонату району (друга група)

	І	В	Н	П	Р/М	О
«Колос» (Ст.Нижб.)	4	4	0	0	13:3	12
ФК «Оришківці»	4	3	1	0	9:4	10
«Зоря» (Самолусківці)	4	2	1	1	10:4	7
«Сокіл» (Жабинці)	4	2	1	1	9:4	7
«Сокіл» (Сорока)	4	1	1	2	10:10	4
«Поділля» (Вас.)	4	1	1	2	9:11	4
«Тротри» (Вікно)	4	0	1	3	1:6	1
«Збруч» (Вільхівчик)	4	0	0	4	0:19	0

Вічна пам'ять

Колектив традиційної Гусятинської ВАТ «Ретро» висловлює щире співчуття вдовиці по жорі Пуденній Ользі Михайлівні з приводу її смері. Смері її матері.

Колектив традиційної Рашицької школи глибоко сумує з приводу смері її матері вдовиці української мови та літератури КОЗАК Марії Василівні; висловлює щире співчуття родичам і близьким покійної.

Районо та район профілюють трагичні осміти глибоко сумують з приводу смері педагогині вчительки Рашицької школи КОЗАК Марії Василівні; висловлюють щире співчуття всім її родичам.

«ДУША, ЯК ПТАХ, ДУХОВНІСТЬ ШУКАЄ ХЛІБА»

Душа... Зболена і зчерствіла від сумних буднів, нелютого сьогоднішнього... Вона шукає той промінь світла, той духовний хліб, який би їй підняти людину над цими проблемами, допомогти одужати від тяжких недуг несправності і невіглазтва. Мені здається, що таким «хлібом» наших душ є книга.

Нещодавно я побувала у Количинській міській бібліотеці. Переступивши її поріг, ячесь одразу мене щоркало до святині. Тут по-особливому кришало: змілю зі смаком оформлені кутки, стелди, стелга, кожен куточок приваблює якоюсь цікавою або оригінальною екзібією. А завдує там всім надплично віддана своїй справі людина - Катерина Петрівна Мельник. Заведка їй та працівники бібліотеки мають количинчанам змогу духовно збагатитись і наодина послідикуватись з книгою.

А яка тут виставка писанок! Це справжнє диво. Місцеві майстри, які займаються традиційним галицьким писанкарством передали для бібліотеки авторні свої таланти. Світлиця зустріла своїх гостей негарно кришати українським духом, розсипали на асї стні. До речі, це надбавля працювати музю, пишете в зимовий період, коли прищеплення зовсім не спаловалося.

Кредо количинської бібліотеки - створити належні умови для читача, допомогти їм у виборі необхідної літератури. І коли це вдається - коли бачиш, що люди покидають читальний зал задоволеними, - говориш задоволено, - це для нас найкраща подія».

Звичайно, суспільні проблеми і негарна приємлюють, ставлять обличчям перед рсальми сьогоднішнім. Так, через нестачу бюджетних коштів, бібліотека отримує дуже мало передплатних видань (всього 4). Особливо болічно, що серед них немає жодної о дитячої. Обмаль і нової художньої літератури надходить на полиці бібліотеки, особливо творів українською мовою. Все це разом з прокладеним примарним створюють помітний бар'єр для читачів. Звідси - мілі інтелект нашої нації, черствіє душа, вироджується культурна скарбниця. Сумно і болічно...

Тому, користуючись нагодою, звертаюся до небайдужих людей, які можуть якісно збагатити книжкове багатство бібліотеки. Особливо прохання до меценатів: не забуйте про юнацький відділ бібліотеки, передплатити декілька дитячих видань. Адже від того, як ми зараз виховуємо наших дітей, яке зерно засіємо у їхні душі, залежить майбутнє нації України в цілому.

С.ІЛЬНИЦЬКА, заведуюча відділом сім'ї та молоді райдержадміністрації.

Вітаємо

дорогого сина, брата, швагера КОРНИЦЬКОГО Степана Григоровича з Самолусківців з 25-річчям від дня народження.

За дими дні летять, роки нові - старі на зміну, і ось вже 25, як Ти родився, сину. Сину, яки в словах була пророка сила, а в серці чарів полум'я в цвіло, то ма б для тебе все зробили, щоб у житті твояму дия сумного не було. Хай тебе до віку сонечко сіє, сива зозуля часта набажає, хай тагонить у житті усюди, люблять тебе рідні, поважають люди. І якщо відбудеш в далеку дорозу, не забудь, рідненький, отчого порою пригадай, як світло красуня-світлина, молитесь за тебе вся наша родина. Тато, мама, сестра, швагер, племінниця Іринка.

дорогого чоловіка, сина, батька, дідуся ПЕЛИХА Миколу Григоровича з 50-річчям з дня народження.

50 віток ми в букет складаємо, із 50-річчям щиро Вас вітаємо. Сьогодні вклоньмося низько до ніг і Бога благосл, щоб він Вас беріг. Від нас подає і мама високо за працю невеликуй стривожені роки. Спасибі Вам, тату, за Ваше тепло, за людяність Вашу, за Ваше добро, за руки роботи, бизсоній ночі, за те, що зростили, за хліб на столі, спасибі Вам, тату, усім до землі. Прийміть найкращі наші побажання, аскравих світлів незабутній цвіт, нехай це добро, світло привітання збується для Вас ще добру сотню літ. З любов'ю і повагою - дружина, батьки, сини, невістка, внучка Галинка.

«Вісник НАДЗБРУЧЧЯ»
- громадсько-політичний - часопис Гусятинського району Тернопільської області
Свідчить про реєстрацію ТР №140
Передплатний індекс 83184
Тираж 2050
Редактор Роман КУЧМА

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
м. Гусятин, вул. Незалежності, 2.

ТЕЛЕФОНИ:
редактор.....2-12-43
журналісти.....2-14-71, 2-13-75
у справах оголошень та реклами.....2-15-12

Розрахунковий рахунок редакції:
26006200744001 в Гусятинському відділенні агропромбанку "Україна".
МФО.338192 код 2476243

- За точність викладених фактів відповідальність несе автор
- Висловлені авторами думки можуть не збігатись з позицією редакції
- Залишася за собою право редагувати та скорочувати текст
- При передруці посилення на «Вісник НАДЗБРУЧЧЯ» обов'язкове.

Газета набрана та зверстана у комп'ютерному центрі газети «Вісник Надзбруччя»

Комп'ютерна графіка і набір: Ганна КРЕТ, Світлана СИВАК

Надруковано в редакційно-видавничому підприємстві «Збруч»

Відповідальна за номер М.МАЙДАНЮК